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Про роботу з багатодітними
сім’ями у 2022 році

Заслухавши доповідь в. о. завідувача відділу у справах сім’ї і молоді про
роботу з багатодітними сім’ями у 2022 році, виконком районної у місті ради
відзначає, що роботу з багатодітними сім’ями здійснюють суб’єкти надання
соціальних послуг: відділи: освіти, у справах сім’ї і молоді; служба у справах
дітей, управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у
місті ради, заклади освіти району, Криворізький міський центр соціальних
служб, працівники медичних установ, Криворізький місцевий центр з надання
безоплатної вторинної правової допомоги.

Відділом у справах сім’ї і молоді виконкому районної у місті ради
надається п’ять адміністративних послуг.

У 2022 році відділом у справах сім’ї і молоді надано 747 адміністра-
тивних послуг 453 багатодітним сім’ям.

З початку 2022 року відділу у справах сім’ї і молоді надано доступ до
бази даних «Електронна система оцінки якості», в яку вносяться відомості про
адміністративні послуги, які надає відділ.

Двічі на рік проводить звіряння з закладами освіти щодо повноти бази та
банку даних багатодітних сімей району, які веде відділ у справах сім’ї і молоді.

Станом на 01.06.2022 на обліку у відділі у справах сім’ї і молоді
перебуває 545 багатодітних сімей, в яких виховується 1806 дітей. У порівнянні
з 01.01.2022 (508 сімей) число сімей збільшилося на 37 сімей.

Відділом у справах сім’ї і молоді проводилася робота щодо евакуації
багатодітних сімей за кордон на час воєнного стану в Україні, евакуйовано –
дев’ять сімей, з якими підтримується зв'язок.

У липні 2022 року відділом у справах сім’ї і молоді 508 багатодітним
сім’ям видано гуманітарну допомогу.

У Єдиному державному реєстрі пільговиків на обліку перебуває 301 ба-
гатодітна сім’я, які після подання до управління праці та соціального захисту
населення виконкому районної у місті ради необхідних документів, отримують:

129 - допомог при народженні дитини;
19 - допомог на дітей одиноким матерям;
336 - допомог на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях;
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37 сімей отримують державну соціальну допомогу малозабезпеченим

сім’ям.
На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває

77 багатодітних сімей з числа внутрішньо переміщених осіб. Всі проблемні
питання, що виникають у зазначених сім'ях: забезпечення соціальними
виплатами, надання гуманітарної допомоги, забезпечення житлом, тощо
вирішуються по мірі надходження.

23 дитини з шести багатодітних сімей, які опинилися у складних жит-
тєвих обставинах, перебувають на обліку у службі у справах дітей виконкому
районної у місті ради, 25 багатодітних сімей, в яких виховується 84 дитини, на
обліку Криворізького міського центру соціальних служб.

З метою покращення ситуації в багатодітних сім’ях, працівниками
закладів освіти проводиться індивідуальна просвітницько-профілактична
робота, здійснюється координація співробітництва з різними соціальними
інститутами, забезпечується інформування членів сімей з питань соціального
захисту тощо.

Разом з тим, є ряд недоліків, вирішення яких покращить роботу з
багатодітними сім’ями на рівні району. На теперішній час у районі:

відсутнє звіряння відомостей щодо багатодітних сімей, які є малоза-
безпеченими, батьки або діти яких є особами з інвалідністю, перебувають на
обліку як сім’ї, що опинилися у складних життєвих обставинах, отримують
державні допомоги та соціальні виплати;

низький рівень поінформованості щодо змін у законодавстві стосовно
багатодітних сімей;

несвоєчасне повідомлення суб’єктами соціальної роботи про виявлені
проблеми багатодітних сімей (відсутність документів щодо статусу, домашнє
насильство тощо);

недостатня обізнаність суб’єктів соціальної роботи щодо норм сімейного
законодавства тощо.

З метою забезпечення реалізації конституційних прав і свобод осіб
пільгових категорій, задоволення їх соціальних та матеріальних потреб,
створення умов гідного проживання у суспільстві, на виконання вимог чинного
законодавства щодо роботи з багатодітними сім’ями, керуючись рішенням
Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень
районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у
місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію «Про роботу з багатодітними сім’ями у 2022 році» взяти до
відома.

2. Відділу у справах сім’ї і молоді виконкому районної у місті ради:
2.1 розробити інформаційну сторінку в соціальних мережах Telegram,

Instagram «До уваги багатодітних сімей»;
2.2 провести тренінг з соціальними педагогами закладів освіти району з

питання застосування норм сімейного законодавства тощо;
2.3 створити єдину базу даних багатодітних сімей Саксаганського ра-

йону.
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3. Відділам: освіти, у справах сім’ї і молоді; управлінню праці та соціаль-

ного захисту населення виконкому районної у місті ради один раз на півріччя
проводити інформаційно-роз’яснювальні зустрічі з батьками багатодітних сімей
з питань соціального захисту.

4. Комітету з фізичної культури та спорту, відділам: освіти, культури
виконкому районної у місті ради до 10 жовтня 2022 року провести моніторинг
щодо можливості безкоштовного відвідування секцій та гуртків дітьми з
багатодітних сімей.

5. Управлінню праці та соціального захисту населення, відділам: освіти, у
справах сім’ї і молоді, службі у справах дітей виконкому районної у місті ради
один раз на квартал проводити звіряння щодо багатодітних сімей.

6. Рекомендувати Криворізькому міському центру соціальних служб
щоквартально надавати відділу у справах сім’ї і молоді виконкому районної у
місті ради інформацію щодо багатодітних сімей, які перебувають на обліку, як
такі, що опинилися у складних життєвих обставинах.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ у справах сім’ї і
молоді виконкому районної у місті ради та заступника голови районної у місті
ради, відповідно до розподілу обов’язків.

8. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні
виконкому районної у місті ради у квітні 2023 року.

Голова районної у місті ради Василь СТАРОВОЙТ


